DISCURSOS DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA. 19/01/2014. 19:00hs.
[bookmark: _GoBack]PEQUENO EXPEDIENTE: os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE: onde o Vereador, ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse: Devido há um problema na gravação não foi possível digitar. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. O Presidente GLAUCIO LUIZ BERNADI, disse que neste momento a Mesa Diretora apresenta ofícios renunciando aos cargos, e convocou o Vereador Alvecir Roque Tabaldi para assumir os trabalhos da Sessão. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, ao assumir declarou vagos os cargos da Mesa Diretora, e solicitou aos Lideres das Bancadas que indiquem os nomes para concorre os cargos da Mesa Diretora, Presidente; Vice-Presidente; 1º Secretário e 2º Secretário. Intervalo para a confecção das cédulas. Foram apresentados dois nomes em cada cargo, Presidente: Claudiomiro Rissotto e Lucimar Antônio Volpi; Vice-Presidente: Ilisângela Locatelli e Valcir Ludke; 1º Secretário: Ionara Pastorio Tomazini e Alvecir Roque Tabaldi; e, 2º Secretário: Joelso Vianei Rodrigues de Almeida e Domingos Floriano. Em seguida chamou-se cada um dos Vereadores para votarem. Após a votação foi feito o escrutínio dos votos onde foi eleito com cinco votos o Presidente Claudiomiro Rissotto, nos demais cargos houve empate, sendo que o critério para desempate é o Vereador mais velho, a Mesa Diretora ficou assim composta: Presidente: Claudiomiro Rissotto, Vice-Presidente: Valcir Ludke, 1º Secretário: Alvecir Roque Tabaldi e 2º Secretário: Domingos Floriano. Empossada a nova Mesa Diretora o Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, disse: Quero agradecer os colegas Vereadores agora frente do Legislativo peso apoio de todos os colegas vereadores para fazer um bom trabalho e contar com o esforço para o nosso Município andar melhor. Eu acho que devemos ter um diálogo deferente antes e depois das sessões se for o caso, discutindo os projetos com todos independente de partido A ou B. Eu acho que esta na hora de nós sentar discutir, conversar, dialogar e o que nós fizer de bom aqui na Câmara nós vamos fazer de bom para o Município, para os nossos eleitores que tiveram a confiança de votar em nós. Então meu muito obrigado a todos. 
